



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В Ухте перед судом предстанет обвиняемый в убийстве



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении смерти другому человеку (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в октябре текущего года в квартире дома по улице Павлова пгт.Шудаяг между обвиняемым и 73-летним мужчиной, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой на почве личной неприязни первый нанес второму несколько ударов ножом, в том числе в область груди, после чего скрылся с места происшествия. От массивной кровопотери, возникшей в результате полученных телесных повреждений, потерпевший скончался.

В ходе расследования фигурант признал вину и раскаялся в содеянном. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1848033>